[TOAAATIAAXTIAXMOZXZ-AIAIPEXH PHTQON

1.Na urnoloyioete ta MAPAKAT®  YIVOPEVA:
a)(+2)-(+8)  BI(+2)-(=5)  M(2)(+5)  3(2)(-H)
€)(-3)-(-5)  ov(-2)-(+5) m(+2)-(-5)  0)(+2)-(+5)

2. Na vurmoloyioete 1a mapakdat® yivopeva:

a)(-1)-(+6)=(+4)-(=2)  B)(+6)-(-2)=(+3)-(+6)
HEHEH) oG
3. Na kavete 11§ MAPAKAT® TPASES:

a)%(—2+3—4) B)-2[-3-2(1-4) |

N6-[-(-3](2)  813-(14)-20-7)]

4. Na kavete 11§ Mapakat® npagselg:

a)(—3)-(—%j—(—5)(—%j B)(-20)-(~30)-0-5

y)—2-(3-8+5)

5.Na ocuprnAnpwoete ta Keva:
i)(=5)-...=—10 i) —4-.....=20
iii)8-....=—24 iv)...... (-6)=48

6.Na yivouv o1 nipageig:

a)(2-y)-(1+x)  P)(3+x)-(2-y) (2x-1)-(2x+1)

8.Na unoloyioete v UL TOV NTAPACTACEDV:

a0

7.Av x=-2 xrat y=+1 va umoloyioete ta ywopeva:
A=y+X-(X+Yy)—x B=y(x-y)-(x+Yy)-x

9.Na oupnAnpwoeste 1oV Iivaka:

a B v a-p | pa |apfy|a(f+y)

+1 -2 +3

+2 -3 +1
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10.Na uroloyioete 1a MApaAKAT® YLVOPEVA:

@) (+)(-1)(+1)(-1)(-L)(-1)(+1)
AF)E)E) (D (D) (-L)(+)

11.Ava=-2 ,f=-3 xkat y=-1 ,va uroAoyioete TG TIHEG TRV
MAPAOCTACERDV:

a)A=3a-2p+5y B)B=aB-By+y
y)I'=y-aBy+2p 6)A=(a-B)(B-3y)

12. Na urntodoyioete v T 1OV IMAPAKAT® MTAPACTACE®V  OTaAV X=-2
Kat y=-1:

A=(-9)x(X) Y B=()y:(+) ()

13.Na yivouv ot dwaipeoeig:

«)30:(-6)  PB)-28:4  y)(-200):(-20)  &)(-35):5
€)78,5:(-7,85) 01)36:(-2):(-6)  ©)(-80):(-2):(-5)

14.Na urnoAoyioete ta mnAika:

a)g:(—%j ﬁ)—g:(—lz)

(3 5 (10
o) -5:-7)

15.Na vumoloyioete v Tn g napdotaong:
1 1 1
A=|—+=-|(-6)+|2—= |- (-3
-3+3) 0+ [2-3) )

16.Na xavete 11§ mpadelg:

17. Na urnodoyioete 1a a,p OT§ MAPAKAT® ITAPACTACELG:

a)(-3)-(+1)(~2) - ar =18
P)(+5)-(-2)-(-3)- B=(-6)-(-10)
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18.Na urmoloyioete v THr] OV MAPAKATD ITAPACTACERDV:

a)(_l +%);(ﬂ_1j ) '1(21()'02();(1;6):

(3)-(=2)~(+5)(-2) (1) (+3)+(=3) - (+4)

2 3 6

Y) 3 ; >

19. Na Avoete 1g edlowoelg:

a)—5-x=30 B)-2-x=-100

d)5-x=45 €)3,5-x=35
Ox(3)=-6 W=7

L1025 o[ L)22
z)X.(—Z]—B 1) (4] 5

20.Av ot apiBpoi a,B eivar avtiBetol Kat ot X,y aviiorpogot , va
UTTOAOYIO€TE TNV TIL) TNG ITApAoTtacng:

A=a-(5-B)-x(3-y)+3x

21.Na kavete TG npagetg:

a)l—3(—%j+(—5)%:(—%)
(2
}/)l—2-(§—%)+%(—4)

22. Na xkavete g ripadelg:
5 (1 15) 12
A=—4| - = |-=:=
4 26) 65

(a3
YHDE
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23.Na kavete 11g ripadetg:

S IAEE T
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